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. 1wy MAHCKOTO METPOTIO/IMTEHA HE MIPUBET K HCHEPIIaHUIO paborocriocobHOCTH pesibeoB P50
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BeCCTHIKOBOM MyTh MOKHO YKJIA/IbIBaTh M 3aKPETUIATH B PACUETHOM MHTEPBAJIC TEMIIEPATyp, obecneuu-
paoLIEM HEOOXOIUMYIO YCTOHUYMBOCTS IyTH NPH MOBBILICHHHM TEMNEPATYPhl U LEIOCTHOCTD ieTed npH
¢é noHwKkesHH, HO [IpH 5TOM PEJIbCOBbIE IUIETH GECCTHIKOBOTO MYTH L€1eCO00pa3HO 3aKPEIUIATh B ONTH-
MATHHOM TEMIIepaTypHOM HHTepBajie, 4To obecneynBaeT HOpMaIbHYIO padoTy 3a30pOB yPaBHHTEILHOIO
npojieTa: B 3MMHee BPEMS, He JOMYCKas M3rhba M cpe3a CTHIKOBBIX 0ONTOB, a JIETOM B MOMEHT JOCTHKe-
HiA PeTbCAMH MAKCHMAJIBHOM PACUETHOH TemmnepaTypbl — MPEBBIIEHHA (aKTHYECKOH TeMIepaTypHOr
CHIBI B PETBCOBOM TUIETH HAJl JOMYCKaeMbIM e€ 3HayeHHeM. 3TO NO3BONIAET PAJ MyTEBbIX pabot BhINO-
HATH Npu 6071ee BHICOKMX TemrepaTypax 03 anu304H4ecKon paspalkH TeMIEpaTypHbIX HanpsKeHUM, He
omacasch BbIOpOCa ITyTH.

[TpoBepiM BO3MOXKHOCTB YKJIaJKH O€CCTHIKOBOrO ITyTH M3 HOBBIX TePMOYNPOYHEHHBIX PEJIbCOB THIIA
P65 ¢ skenesobeToHHBbIMI masaMH, ckpervieHueM Kb 1 mebeHouHbM GaiacToM B paiioHe bopucosa Ha
Gr0k-yuacTke amuHo# 2,0 KM, rae umerotcs ase kpussie paauycoM 800 u 400 M, U YCTaHOBHUTD PEXKMMBI
ero yKJIaIKu nipu obpatenuy 51ekTpoBo3oB YCAT ¢ makcumanbHo# ckopocTsio 140 km/4. Haubonbias
TEMTIEpaTypa pesibcoB tmax max= +56 °C, Haumenbiuas tmin min = — 41 °C, HauboJbLIas TeMNepaTypHas
ammmryna TA =97 °C.

W3 Metpykumn no tekymemy copepxaHmio 6eccTIKOBOrO MyTH Ha benopycckoi jxesie3HOH aopore
onpefeNseM nomyckaeMoe nopbimieHue [Af,] u noHwkenue [Af,] TeMnepatTypbl pebCOB OTHOCHTE/IBHO
TEMNEPaTypPbl 3aKPEIUIEHUA U UX aMIUTMTYIbI UL KaX/0T0 U3 2JIEMEHTOB IUTaHa:

[7] = [ALy] + [Aty] - 10; M

M4 PAMBIX yyacTkoB — v = 140 km/u, [At,] = 89 °C, [Aty] = 54 °C, [T] = 133 °C,

A4 kpusoi paguycom 800 m — v = 130 km/u, [Ar,])= 87 °C, [Aty]=47 °C, [T] = 124 °C;

A3 kpHBo# pasycom 400 M — v = 95 km/u, [Az,]= 90 °C, [Aty]=37 °C, [T] =117 °C.
3Baua§;:ex 3NCMCHTOB TUIAHA Ha JUIMHE paccmaTpuBaeMoro Omok-yuactka [T]> T, T. €. yKiaaka Ha-
ﬂpﬂmeyuﬁume KOHCTPYKLMH 6ECCTBIKOBOTO MyTH BO3MO)KHA O3 Ce30HHOM pa3ps/IKi TEMIIEpPaTypPHBIX Ha-

[
" PAHHUBI pacyeTHOro MHTEpBANa 3aKperUIeHHs VIS KakKIOro U3 JEMEHTOB IU1aHa GJIOK-ydacTka onpe-
HeII0TCS 10 hopmysiam:
min = tmax — [AL]; (2)
max t; = [Aty] + tmin. (3)
f;: MPAMBIX Y4aCTKOB — min 1, = 56 — 54 = 2 °C; max 1, = 89 — 41 =48 °C;
s g‘}’:ﬁ*j Pamycom 800 M —min £, = 56 — 47 = 9 °C: max f,, = 87 — 41 =46 °C;
e :CPBJIH}/COM 400 M —min £,= 57 -37 =19 °C; max , =90 — 41=49 °C.
e ——— o gpmmeﬂun JIOJDKHA ObITh 3aKpeIUieHa B OHOM MHTEpBaJie TEMIIEPATyp, IPAHMLBI KOTOPOro
Harbo/Iee BHICOKOH M3 paccuMTaHHBIX Min t3 ¥ HaMGOMEe HU3KOM M3 PACCUMTAHHBIX MaXx t3.
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3aKperVieHws U1 Beei MIeTH amasoi 2000 M Ha BoprcoBekoii yep

ot 19 10 46 °C.

KpaifHIX 3HaYEHWIX PacteTHOro HHTepBaJia WMHCP?STYP Hexenateny,
1 HIDKHEH TPaHMLIE PACYETHOrO MHTEPBAIIA, JIETOM GyayT Bosukayy o,

ms:n;ormec:? WCPenﬂiuﬁﬂﬂg nl:gme K HAM OKUMAOLIMe TeMIlepaTypHbie CHiibl. B ciyyae wfpemnlf;

ﬁnewﬁ TpH n};pxmﬁ [paHHLE PACYETHOrO HHTEPBAIA JIETOM OymyT BO3HHMKATh HPEACTIEGG [0 MPO'THOCTH jy

G3KHe K HUM PACTATHBAIOLHME TeMTEpaTypHbIE CHIbL. B cilytae 3aKperUICHidi IUIETCH NIDH BepXHeli sy

pACHETHOTO MHTEPBATIA OHH OYTyT paboTaTh Ha Mpezesie I1o MPO4HOCTH B 3HMEHEE BPEMSI ]

Vkraaka 6ecCTBIKOBOTO ITyTH B ONTHMATBHOM HHTEPBA/IE 3aKPETUICHHA, KOTOPBIH JUIA ycnoaunuBenopym
sKe/Ie3HOM J0poru cocrasnser ot +25 10 +35 °C, no3sonser obecrneunTs giaﬁmy PE/IbCOBBIX IUIETeH B Otaromy.
STHBIX YC/IOBHAX H HCKTIOMMTH NIOAB/ICHHC B HHX MPCAC/BHBIX IO YCTOMHHBOCTH IyTH H MPOMHOCTH Peyny
TemneparypHbIX ciL. Tak, B KpHBOH paycoM 400 m, 10 KOTOPO¥ ¥ MPHHAT PACUCTHBIA MHTEPBAT 3aKpemeiy
rieT wmHo# 2000 M, yKiazKa GeccTeIKOBOro myTH MpH +25 °C oecrieunBacT CHIKEHHE (aKTHHeCKoro fep.
Majia TeMIIepaTyp Ha CKATHE 10 CPABHEHMIO C JOMyCKAeMbIM MO YCTOHYMBOCTH Ha 25 — 19=6 °C. 3anac o
JONbHBLIX CWI [0 YCTOMYMBOCTH Aid OECCTBIKOBOrO MyTH C penmbcamy Tuma P65 B arom Crysa
2:25-F-6=2-25-82-6=24600 krc=24,6 ¢ (246 kH), rae F—miomane NONEPEYHOro CEUeHH Pem
(F =82 cM’). B pesibcoBBIX IUIETSIX, IEXKAIIUX Ha PAMO, (aKTHYECKHE CKUMAIOLLME TEMIEPATYPHBIE CHIl 6y-
JyT MeHblIe KpUTHUeckuX Ha 225 - 82 - (25 -2)=94 300 krc =94,3 1c (943 kH), a Ha yuactke mery, fex
mem B KpiBoii pamrycom 800 M, 1o ymenbiwerme 2 - 25 - 82 - (25— 9) =65 600 krc = 65,6 1c (656 kH). ITpy
ITOM Hab/OaeTCs M 3HAUMTEIBHBIH 3ar1ac Mo MPOYHOCTH PEJIbCOB B 3UMHEE BPEMS, KOTOPBIH /U1 GecCThIKoRM
MyTH, YI0/KEHHOTO MPH HIDKHEH IPaHHLE OMTUMATLHOIO HHTEpBasla 3aKpEIUICHHA B KPHBOH pamycom 400y
cocranseT 49 —25=24 °C, a 3amac pacTATMBAIOIIMX TEMIEPATYPHBIX CWI M0 NPOYHOCTH DPENBCOB COCTABT
225-82:(49-9164 000 xrc=1640 1c (1640 H), i «puBoit pammycom 800 M—2-25-82. (46-
~9)=151 700 krc = 151,7 1¢ (1517 kH).

CripkeHHe OKMMAIOLINX M PACTATHBAIOIMX TEMIIEPATYPHBIX CIUT B ILIETSX OECCTHIKOBOTO ITYTH OTHOCHTETh-
HO MAKCHMA/IbHO ZI0MyCKaeMBIX 110 YCTOHYMBOCTH M MPOYHOCTH, HAPAY C YITydlIEHHEM TeMIlepaTypHoi pato
T, IPOVISET CPOK HX CITYKOBI.

Ecim GeceTsikoBoi myTh ynioxe npu Bepxeit TPaHHLIE ONTTHMATLHOIO MHTepBasa 3aKkperuieHus 135 °C, s
KPHBOH panuycom 400 M 3anac TemriepaTypHbIX CAUMAIOUIX CHJI MO YCTOHYHBOCTH myTi 2 - 25 - 82 (3-
— 19)=65 600 kre = 65,6 c (656 kH). Ha wactt netw, pacrionoskeRHo# B rpsvioit 1 B KkpuBoii pamiycom 800y
MpH BCEX MPOYWX DaBHBIX YCTOBMAX, 3aMac MO YCTOMYMBOCTH MyTH COOTBETCTBEHHO 2 -25-82-(35-
—9)=53300Kkrc =533 1c (533 kH)u 2 - 25 - 82-(35-2)=135300 krc = 135,3 1c (1353 kH).

[Ipu 510M dlax'ruqecme CAUMAIOLIME Nepernajibl TeMIepaTypHble CUIIbI Ha NpSAMOH ¥ B KPHBBIX y4acT
“4X MyTH B paiiotie bopucosa ke npessicat 225 - 82 - (56— 35) = 86 100 krc = 86,1 ¢ (861 kH), 08
HCCKOJIbKO pa3 HUKE KPUTHYECKOM CiUisl, R RN A OIS - Crr ey i i i s kLU SR

€
ACKHOCTH MYTH M 630MacHOCTH ABIKEHHS MOE3/10B, 4 TaKKE BBIMOMHATE MHOTHE nmyTeBbie padoThl e
OTPaHH4EHHMA B JIETHEE Bpems.
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